A.M.P.A. SANTIAGO PANIEGO

 ¿QUÉ ES EL AMPA?

Es una asociación, sin ánimo de lucro, formada por los padres y madres de alumnos del C.P. Santiago Paniego, cuyo objetivo principal a día de hoy es:

· Fomentar la participación de los miembros en la vida del centro.
· Velar para que en nuestro centro se cumplan las condiciones para una educación de calidad, incluyendo acciones para reclamar ante los organismos competentes, instalaciones adecuadas y en buen estado, etc.
· Seguir y proponer mejoras en los servicios del centro, canalizar y debatir las inquietudes de los padres y madres de alumnos del centro.

Cualquier padre o madre de alumnos del centro puede ser socio del AMPA, con sólo pagar la cuota de inscripción anual. La asociación se estructura por una Junta Directiva. Cualquier socio puede formar parte de ella. Incluso sin estar en la Junta, todos los padres y madres que lo deseen están siempre invitados a seguir las actividades del AMPA y colaborar en actividades puntuales, acercar ideas, proyectos, etc.

Las ventajas que tienen los socios son:

· Regalo de una agenda escolar y un paquete de folios en primaria.
· Regalo de un detalle en infantil a final de curso.
· Regalo de un lote de fotos navideñas personalizado.
· Organización de actividades, extraescolares, culturales, teatros, excursiones, etc.
· Descuentos o gratuidad para dichas actividades culturales, para las familias socias.
· Fiesta de fin de curso, sólo para socios, con castillos hinchables, juegos, pintacaras, etc. Este año será, siempre que la situación nos lo permita de inicio de curso.
· Y todo lo que podamos hacer

La COOPERATIVA DE INFANTIL, está creada por el Centro, y gestionada por el AMPA y mamás o papás voluntarios de cada una de las clases de infantil (sean del AMPA o no). El AMPA y los padres voluntarios se encargan de comparar calidad/precio, elegir el más conveniente y comprar el material que los profesores de Infantil le solicitan. Puedes ser de la Cooperativa y no necesariamente del AMPA, y viceversa. La ventaja principal de ser de la cooperativa es el ahorro económico y de tiempo. La cantidad que se pagará en la cooperativa para el curso 2021-2022 se comunicará en Julio  para su ingreso en las cuentas de la cooperativa.

Puedes ponerte en contacto con el AMPA a través del correo electrónico santiagopaniegoampa@gmail.com, y/o presencialmente con cita previa en el Colegio. 

Para hacerte socio del AMPA  durante el curso 2021/2022 se debe hacer el ingreso de 20€ en el siguiente número de cuenta de  Liberbank – BCLM: ES07 2048 3093 7434 0000 5605
Y enviar una copia del resguardo al correo del AMPA
 
Os esperamos!!!

